

ПОЯСНОВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про реконструкцію з прибудовою будівлі спеціалізованої школи I-III ступенів № 129 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови на проспекті Юрія Гагаріна, 19 у Дніпровському районі»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Прийняття даного розпорядження обумовлено необхідністю покращення умов навчання дітей Дніпровського району. Враховуючи соціальну значимість об'єкта, здійснення реконструкції з прибудовою будівлі спеціалізованої школи дасть можливість розширити існуючу школу, збільшити її місткість та задовольнити потреби мешканців у отриманні освіти. Вказана школа передбачає створення умов для здобуття освіти дітьми також і з особливими освітніми потребами, а також забезпечить територіальну доступність повної загальної середньої освіти, реалізуючи право дитини здобувати початкову, базову та профільну середню освіту у державному або комунальному закладі освіти за яким закріплена територія обслуговування та на якій проживає дитина.

Відповідно до позиції 39 додатку № 4 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві» майно спеціалізованої школи I-III ступенів № 129 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови на проспекті Юрія Гагаріна, 19 віднесено до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

Згідно із позиції 39 додатку № 1 розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 27 жовтня 2011 року № 449 «Про закріплення майна, переданого до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» майно спеціалізованої школи I-III ступенів № 129 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови на проспекті Юрія Гагаріна, 19 закріплено на праві господарського відання за Управлінням освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

Управлінням освіти Дніпровської районної в м. Києві державної адміністрації у 2017 році проведено закупівлю: «Науково-технічні послуги в галузі інженерії» код 71350000-6 ДК 021:2015 (розробка технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель міста Києва по об'єктах комунальної власності (навчальні заклади Дніпровського району м. Києва).

З переможцем укладено договір.

Технічна документація із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки для експлуатації та обслуговування спеціалізованої школи I-III ступенів № 129 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови на проспекті Юрія Гагаріна, 19 проходить процедуру погодження у встановленому чинним законодавством порядку.

Після проходження передбачених чинним законодавством процедур, Управлінню освіти Дніпровської районної в м. Києві державної адміністрації буде надано у користування земельну ділянку для експлуатації та

обслуговування спеціалізованої школи I-III ступенів № 129 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови на проспекті Юрія Гагаріна, 19 у Дніпровському районі.

Після випуску зазначеного розпорядження будуть внесені зміни до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки в частині коригування назви об'єкта.

2. Мета і шляхи її досягнення

Даний проект розпорядження розроблено з метою створення належних умов для навчання та розвитку дітей, поліпшення матеріально-технічної бази спеціалізованої школи I-III ступенів № 129 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови на проспекті Юрія Гагаріна, 19 у Дніпровському районі.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження розроблено відповідно до статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Усі роботи будуть виконані за рахунок бюджетних коштів.

Прогнозована кошторисна вартість реконструкції з прибудовою будівлі спеціалізованої школи I-III ступенів № 129 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови на проспекті Юрія Гагаріна, 19 у Дніпровському районі у поточних цінах складає 250 000,0 тис. грн.

Уточнена кошторисна вартість зазначених робіт буде визначена після проведення експертизи проекту.

5. Позиція заінтересованих органів

У ході погодження проекту розпорядження всі пропозиції та зауваження заінтересованих сторін будуть враховані.

6. Регіональний аспект

Реалізація даного розпорядження сприятиме покращенню надання шкільної освіти дітям у Дніпровському районі.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Реалізація розпорядження дозволить поліпшити умови навчання дітей Дніпровського району, створить нові робочі місця для освітян.

Директор Департаменту будівництва
та житлового забезпечення

 Костянтин ФЕДОТОВ